ЗВЕРНЕННЯ 
Установчого з'їзду Громадянського руху 
«За Народовладдя!»
Сьогодні громадянам України зрозуміло, що та система "демократії", яка сформувалася в країні не є народовладдям, і положення 5-ої статті Конституції про те, що єдиним джерелом влади в Україні є народ, так і залишилося порожньою декларацією – реально в незалежній Україні утвердилася влада фінансової олігархії.
У ході перебудови, "демократизації" і будівництва "ринкової економіки" були знищені тисячі заводів, цілі галузі промисловості, підірвані основи сільського господарства, було завдано колосального збитку науці, освіті, охороні здоров'я і культурі. В результаті – зниження життєвого рівня і те, що сьогодні називають геноцидом українського народу: підрив фізичного та психічного здоров'я, інтелектуальна і моральна деградація, перевищення смертності над народжуваністю, скорочення населення на 10 млн. 
Вибори без вибору – ось, що ми сьогодні маємо. На заміну радянському "святу" народного волевиявлення прийшли сучасні шоу-вибори великих грошей. Влада зосередилася в руках олігархів. Народ втратив важелі впливу на владу. Минулі місцеві вибори в Україні продемонстрували рекордно низьку явку виборців за весь пострадянський період. Більше 50% громадян не прийшли на виборчі дільниці, багато висловили таким чином вотум недовіри політичній системі України, сказавши своє категоричне 
"НІ" існуючій системі влади в Україні!
Громадянський рух "За Народовладдя!", не бажаючи далі мириться з всевладдям олігархії та керуючись положенням 5-ої статті Конституції про те, що право встановлювати і змінювати конституційний лад в Україні належить виключно народу, звертається до Українського народу із закликом ліквідувати фінансово-олігархічний режим, усунути від влади осіб, що дискредитували себе, та здійснити свій перший за роки незалежності крок по встановленню конституційного ладу – затвердити в Україні реальне народовладдя, як загальнонародне самоврядування, при якому виключно дух, інтелект і воля народу визначають правила спільного буття в країні і кожен її громадянин має можливість брати участь у створенні та прийнятті рішень, що стосуються його життя, контролювати діяльність органів влади!
Досягнення цієї мети ми бачимо через вирішення задач по всенародному узаконенню системи народовладдя методом проведення всеукраїнського референдуму шляхом реалізації наступного плану: 
• зусиллями суспільно-політичного активу країни, вчених і фахівців у різних галузях суспільствознавства сформувати пакет пропозицій можливих варіантів організації народовладдя в країні; 
• методом широкої суспільно-політичної експертизи відібрати із запропонованих варіантів найбільш гідні для всеукраїнського референдуму; 
• організувати всенародне обговорення відібраних варіантів і збір підписів під час підготовки всеукраїнського референдуму, на якому рейтинговим голосуванням визначити найкращий з варіантів. 
Розглядаючи народовладдя як загальнонародне самоврядування, що виникає в ході натурального процесу самоорганізації "знизу – вгору", ми закликаємо закладати його основи вже сьогодні, шляхом створення територіальних органів самоорганізації населення (ОСН), ОСББ, ЖБК, а також об'єднань громадян на професійних, ідейних, культурних та інших засадах. Універсальними принципами самоорганізації – рівноправності, взаємоповаги і співробітництва, відкритості і свободи дій, ненасильства, терпимості до інакомислення і толерантного ставлення один до одного – керуються у своїх відносинах і учасники Руху. 
Ми звертаємося до всіх громадських, профспілкових та політичних організацій, до засобів масової інформації, до всіх небайдужих громадян України – підтримати нашу ініціативу, сприяти самоорганізації українського народу та прийняти активну участь у проведенні референдуму і втіленні його результатів у життя! 
Через об'єднання наших зусиль – до реального народовладдя та побудови в Україні 
гармонійного суспільства, в якому кожна людина буде мати можливості для гідного і 
щасливого життя шляхом суспільно-корисної самореалізації!
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